

Estado do Rio Grande do Sul Prefeitura Municipal de Cacique Doble

EDITAL DE LEILÃO Nº 001/2016

ATA DE REUNIÃO

Aos Sete dias do mês de Dezembro do ano de dois mil e seis, nesta cidade de Cacique Doble, Estado do Rio Grande do Sul, reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitações, Juliano de Mattos Salles, Ezequiel Biavati e Cilonir Pasinato, nomeadas através da Portaria nº 234/2016, de 29/06/2016, juntamente com os demais presentes, devidamente inscritos para o Leilão, conforme relação de inscrições em anexo, e mais o Sr. Marcio Caprini leiloeiro oficial, designado através da Portaria nº 374/2016, 05 de Dezembro de 2016, para, nos termos do Edital de Leilão nº 001/2016, de 18 de Novembro de 2016, dar cumprimento ao disposto no referido edital, ou seja, a Alienação de Um Terreno, de propriedade municipal, localizada na Quadra 07, Lote 12, na Rua Angelo Baldissera, referente a matrícula nº 1.555, Livro nº 02, Registro Geral, do Cartório do Registro de Imóveis de Cacique Doble/RS.

O Leiloeiro abriu os trabalhos explicando com base no referido edital sobre as condições e atribuições do processo, informando a seguir os proponentes inscritos e habilitados para a participação no Leilão, sendo os que assinaram a relação de inscrições.

Após o leiloeiro informou que o lance inicial para cada bem seria a do preço mínimo nos termos do edital, ou seja, R\$ 35.000,00, sendo em seguida aberto para os devidos lances, sendo que ao final o lance vencedor foi o seguinte:

Item
Áreas de propriedade municipal, localizada na Quadra 07, Lote 12, na Rua Angelo Baldissera, referente a matrícula nº 1.555, Livro nº 02, Registro Geral, do Cartório do Registro de Imóveis de Cacique Doble/RS,

A liberação do Bem será feita mediante o pagamento dos valores do leilão. O vencedor deverá efetuar o pagamento no prazo estipulado **no respectivo edital.**

Nada mais tendo a tratar foi encerrada o leilão e lavrada a presente ata, a qual fica assinada pelos membros da comissão designada, leiloeiro e demais

presentes.

ASSINATURAS

Cacique Doble

Nossa gente, nossa responsabilidade

Av. Kaingang, 292 - Fone: (54) 3552-1244 - CEP 99.860-000 - Cacique Doble - RS

E-mail: pmcaciquedoble@terra.com.br

www.caciquedoblers.com.br